

其他。青年黨員中有三名品行良好，而得到各叔父個別資助創業。或向香港結婚。另外兩名學生得到獎學金等。現在上級結完事。

但是，我們要感覺我們黨的工作未能滿足。還須努力。願望各洪門兄弟，繼續奮鬥上進。也希望黨員有志者，加入我們的隊伍來。敬祝各位新年快樂。

又主委秋緣先生年演講列下：

親愛的黨員。一九五九年開始了。語云。一日之計在於晨。一年之計在於春。我們的黨也是不能例外。

所以。我們要把握的前途盡量展開計劃。要走向更輝煌。更現實的無限路程去。使我們的光在照耀着整個大地。使黑暗的光明。使人類得到自由平等的幸福。這是我們欲得到的願望。過去事實證明了我們的願望是正確。並非虛構。中華民國四十八年的今日。就是我們洪門兄弟千辛萬苦的奮鬥取來的。

歷史鐵證讓人們知道。今日本支部新職員就職典禮。本弟誠謹希望新職員去事務證明了我們的願望是正確。並非虛構。中華民國四十八年的今日。就是我們洪門兄弟千辛萬苦的奮鬥取來的。

（續昨天）

體城洪門民治黨職員交代紀盛

林亞板汝訊。此間民治黨成立以來。一年一度。例行選舉職員分科辦事。新像頒行三鞠躬禮。①恭讀本黨三大信條。及高呼口號。請衆復坐。②請舊任主委雷民勝君。副沈培經君就位。由正副銀行存摺當衆呈報。理由。與陳述一年過去成績。③請文書主任賈燦文君。將全年進支數目。向衆報告。經李莊。

莫宇兩君核對無誤。④請主委就職。主席民勝君。宣佈開會理由。與陳述一年過去成績。⑤請新任主委鄭程萬君就職。新舊主委握手。並發揮新猷。全場鼓掌。贊聲起。表現一種樂氣團結精神。繼請新舊監督吳英集。李榮九。蔡國許倫德。莫宇兩君核對無誤。⑥請主委就職。主委雷民勝君。相繼發揮。皆以親相愛。為黨服務。精誠團結為易。隨由李方君答謝。禮成。殿以客點獎。恭請。恭請。

美國之加哥。美聯社電。美國大多

地方。近來天氣均冷。已有十五人被凍死。另有在公路因交通事故而喪命者頗多。

</